



万圣节：美国孩子的儿童节

晒生活

博主：梦银

11月1日，是西方国家的传统节日——万圣节。

快到万圣节的时候，美国的孩子就像咱中国的孩子盼春节一样盼万圣节。万圣节可以说是美国孩子的儿童节，也是美国孩子的狂欢节。万圣节那天，美国的孩子人人都以玩鬼为乐，他们玩鬼的招数可以说是花样百出。

穿鬼服

万圣节前一天，美国的孩子都要穿上一身新的鬼服，就像咱们中国的孩子过年要穿新衣服一样。女孩子穿蝴蝶服、蜜蜂服，非常可爱，男孩子就不同了，他们爱穿骷髅服、蝙蝠装、蜘蛛服等，总之，越吓人越好。

跳鬼舞

万圣节，美国的一些社区、幼儿园或者学校都要为孩子们举办一场聚会，让孩子们尽情地玩耍，比如玩捉鬼游戏、看有鬼怪的动画片、进行画鬼怪涂鸦比赛等，最热闹的莫过于唱鬼歌、跳鬼舞了。在聚会上，不论是大人还是小孩，都会带上鬼面具，穿上鬼服，尽情地唱，尽情地跳，那可真是鬼哭狼嚎，群魔乱舞呀！闹得越欢，孩子们越高兴。

看鬼游

美国的一些大城市，每年万圣节都要举办妖魔鬼怪大巡游，每到这

时，家长都会带孩子去看巡游。在巡游的队伍中，有幽灵、僵尸、巫婆、吸血鬼、牛头人、蛇妖这样传统的妖魔鬼怪，也有蝙蝠侠、蜘蛛人、超人这样的卡通明星，很受孩子们的喜爱。

逛鬼屋

这里说的鬼屋，可不是传说中闹鬼的凶宅，而是人们特意设计和布置的有许多妖魔鬼怪的房子。鬼屋里，那些鬼怪面目狰狞，张牙舞爪，再配上恐怖的音乐和闪烁的灯光，阴森诡异，非常吓人。在美国，有些有名的鬼屋往往是万圣节家长领孩子必去的地方，有的甚至还是当地著名的的观光景点。

闯鬼关

万圣节前夕，也就是10月31日的晚上，美国的孩子会提着南瓜灯，穿着鬼服，挨家挨户地索要糖果，不停地“trick or treat”（意思是不给糖，就捣蛋）。

要说美国的孩子万圣节玩鬼的故事，那可真是三天三夜也说不完，不过，这种“玩鬼文化”确实培养了美国人大胆探索、勇于创新的精神。

图天下

博主：小布卡卡



小宝宝两岁多，他家有一个特殊的家庭成员——斗牛犬。这只憨厚可爱的斗牛犬，一直陪着小宝宝成长。
小宝宝在地毯上打盹，斗牛犬也陪着他睡；小宝宝搭积木，斗牛犬坐在旁边看；小宝宝吃零食，斗牛犬瞪大眼睛盯着他，向他讨食物……他们就像一对儿好伙伴，形影不离。
有网友看到这些照片，忍不住留言：“想要一只这样的狗，陪着孩子长大。”

小宝宝与斗牛犬的幸福生活



观点

博主：梁凤仪

锦上添花更难得

人们经常歌颂雪中送炭的美德，而认为锦上添花不过尔尔。在现实生活里，尤其是在中上层社会，我觉得后者更值得欣赏。
有知识、有学养、有社会地位、有事业的人，当然都会有生活的悲喜、命运的起落，高处不胜寒，突然摔下来是很惨的。我身边就有朋友突然破产，一贫如洗，从高处摔下，惨得连落脚处也没有呢！
恻隐之心，人皆有之。丰衣足食、一帆风顺的人，看到别人落难，绝对有心情、有能力做出雪中送炭之举。说得更坦率一点，雪中送炭不仅能帮助别人，还能体现出自己的善心与修养，何乐而不为？
当今的社会，竞争非常激烈，每时每刻都要和别人竞争，天天人比人，跟敌人比，也跟自己的朋友、同事、兄弟姐妹比，不论被谁比下去都是难受的事，有胸襟的人才会承认自己被比下去了。再下来，有涵养的人才会为自己的亲友甚至敌人的成功鼓掌。所以说，要锦上添花，在某些情况下就是克制妒忌、开诚纳谏之举，绝非易事。
一般的人都明白落井下石是恶劣的行为，却做不到对别人取得的成就心悦诚服地欣赏。压抑自己技不如人的酸溜溜的心态，由衷地赞美别人，也是个人修养的极高境界。
要看清一个人，不能只看他在你有困难时的帮助，更要看他在你功成名就时的得体表现。

博主介绍 梁凤仪，女，香港著名财经作家、企业家，从1989年推出第一部小说《尽在不言中》后，成为风靡一时的畅销作家。